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Ib, MkA

Ic, MKA

Heab padoTbl: uU3YyYEHHE OCHOBHBIX CBOMCTB YCHIIMTEIbHBIX KacKaJOB Ha
OMTOJISIPHBIX TPAH3UCTOPAX.

Oo0mue cBeneHusi: B npocThIX YCUIMTENBHBIX KAacKaJax pazjiMuyaroT TPU CXEMBI
BKJIIOUEHHUs TpaH3ucTopa: ¢ oommm KosutekropoMm (OK), ¢ obmmm 3MuUTTEpOM
(OD) u obmeit 6a3oit (Ob). HampsbkeHwe Ha O0OIIEM SJIEKTPOJE OCTaeTCs
MOCTOSTHHBIM TIpU pa00Te YCHUIIUTENBHOTO Kackaga. OCHOBHBIMH MapaMeTpaMmu,
OMpENENAIONMMA  00JJacTH  TIPUMEHEHHUS JITHUX CXEeM, CIY)KaT BXOJHOE
CONPOTUBJICHUE MO TMEPEMEHHOMY TOKY RBX~ M K03 PUIMEHT ycuiieHus 1o
HanpspkeHnio KV.

O0paboTKa TaHHBIX:

1. OcHoBHBIE cBoOlicTBa Kackajaa ¢ OK

1.1.Bxoomnoe conpomusnenue kackaoa OK no nocmosiHHomy moxy

Paccunraem HamnpsbkeHune Ha 6a3e U SMUTTEPHBIN TOK:
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Puc.1 I'paduk TOoKa 6a3sl U KOIIEKTOPA

N3 rpadukos BugHO, uTO Ib=5.99 MKA u [c=947.99 MKA.
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1.2. Koaghdhuyuenm ycunenus no nanpsscenuro kackaoa ¢ OK
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Puc.2 I'padux HanpsoKkeHU# OT BpeMeHH U cxeMa 1enu (BBepx Vb, cpenusis Ve, amxasas V1)(T B Mkc)

N3 prucyHKa 2 MBI ONpEaEIuM aMIUIATYy CUTHAJIA:
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Paccuumaem kosgppuyuenm ycunenus nanpsiscenus I11:
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BeiBog nmo OK: B pganHOM myHKTE MBI paccuMTaiy HampsiKeHUE 0a3bl paBHOE
2.63B. Tak >xe TOCTPOWIN CXeMY U MOJIYUYUIN TpapuKu HAPSHKEHUH OT BPEMEHH
npuBe€HHBIE ~ HAa pucyHke 2. bpim paccuntaH Ko3()pPUIMEHT yCUICHHS
Hanpspkenus Ha Ol mo rpaduky u TeopeTndecku, KoTopbie oTnyatorcs Ha 0.02.

2. OcHOBHBIE CBOMCTBA KACKAJA0B ¢ 00IMM IMHUTTEPOM
2.1 Bxoownoe conpomuenenue cxemsi kackaoa ¢ O3
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V2.B

circuit1.cir RG2=300...1200

Vc.B

Puc.4 ananuz nepexojHbIX npomecco O3

N3 rpaduka:
Taomuma Nel
R=1200 Om Vcemax=2.73B Vcemin=0.83B Vem=1.9 B
R=1050 Om Vcmax=3B Vcemin=1.37B Vem=1.63B
R=900 Om Vcemax=3.27B Vcemin=1.88B Vem=1.39 B
R=760 Om Vcmax=3.54B Vcemin=2.4B Vem=1.14 B
R=600 Om Vcemax=3.81B Vemin=2.9B Vem=0,91 B
R=450 Om Vcecmax=4.1B Vemin=3.42B Vem=0,68 B
R=300 Om Vcecmax=4.43B Vemin=3.96B Vem=0,47 B
Vmb~1B
Haiioem koagppuyuenm ycunenus no nanpsiscenus kackaoa O3 ons pazuwix Ve
Tab6aura Ne2
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BbiBog nmyHkT 2: YUem MEHbIIIE COMPOTUBIEHUS, TEM MEHbIINEC KOd(UImeHT
YCUJIEHUS 110 HaNpsHKeHUIo kackaaa O3, 4yTo BUAHO U3 TaOauIsl No2.
BeiBon: B panHoii  pabore, OBUIM  pacCUUTaHbl  TEOPETHYECKH U

HKCIIEPUMEHTAIbHO KO3(PGUUUEHThl ycuieHus 1o Hanpspkenus OI1=0.98 wu
00=1.9.



